
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Olle Olsson-Hagalund, Flicka med blombukett och spetsblus. 80 000 SEK

2 Olle Olsson-Hagalund, Motiv från Hagalund. 150 000 SEK

3 Axel Nilsson, "Stilleben med lökar". Återrop

4 Olle Olsson-Hagalund, Blommor i vas. 50 000 SEK

5 Hilding Linnqvist, "Tintomara i Kolmården". 20 000 SEK

6 Hilding Linnqvist, "Från Berns Salonger". Återrop

7 HILDING LINNQVIST. Utförd omkring 1911. Blandteknik på papper. 3 st säljes ihop. Återrop

8 AXEL NILSSON. Signerad Axel Nilsson. Akvarell. Återrop

9 Hilding Linnqvist, "Motiv från Berns Salonger". Återrop

10 Leander Engström, "Vy över Gränna". 165 000 SEK

11 Vera Nilsson, "Badande". 175 000 SEK

12 KNUT LUNDSTRÖM. Olja på pannå. Signerad K. Lundström och daterad 1922. Återrop

13 ERIC DETTOW. Olja på pannå. Signerad Dettow och daterad -24. Återrop

14 Sven Westman, Landskap från Genova, Mallorca. 14 000 SEK

15 Bertil Bull Hedlund, "Från franska Rivieran". Återrop

16 Bertil Damm, "Bröderna". 21 000 SEK

17 ERIC DETTOW. Olja på duk. Signerad Dettow. Återrop

18 Tyra Lundgren, Sittande kvinna med glasögon. 22 000 SEK

19 ARTHUR PERCY. Olja på pannå. Signerad Percy och daterad Vickleby 1925. Återrop

20 Esaias Thorén, Innergård. 35 000 SEK

21 Gideon Börje, Sydländskt landskap. 21 000 SEK

22 Inge Schiöler, "Storm, fjorden". 60 000 SEK

23 Inge Schiöler, Blomster. 34 000 SEK

24 Karin Parrow, Landskap med hus. 17 000 SEK

25 Karin Parrow, "Göteborgs hamninlopp". 35 000 SEK

26 Ragnar Sandberg, "Allén vid Järntorget". 600 000 SEK

27 Tor Bjurström, Västkusthav. 29 000 SEK

28 Erling Ärlingsson, "Vid vattnet". 17 000 SEK

29 Erling Ärlingsson, Skördetid. 84 000 SEK

30 Inge Schiöler, "Strand vid Kostersundet". 205 000 SEK
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31 Inge Schiöler, "Idegran, Nordkoster". 140 000 SEK

32 Inge Schiöler, "Vid havsbandet, Koster". Återrop

33 Ragnar Sandberg, "Utanför fiskeläget". 110 000 SEK

34 Inge Schiöler, "Bränningar, Måseskär". 210 000 SEK

35 Erik Olson, Potatisåker i skymning. 25 000 SEK

36 Erik Olson, "Det brinner en eld i snön". Återrop

38 Erik Olson, "Komedianter". Återrop

39 Erik Olson, "Erik flyr till Italien". 50 000 SEK

40 ERIK OLSON. Blyerts och färgkrita. Signerad Erik Olson och daterad januari 1931. Återrop

41 ERIK OLSON. Tusch och akvarell. Signerad Erik Olson och daterad 1932. Återrop

42 Gösta Adrian-Nilsson, "Skuggspel (Vårljusskymning)". Återrop

43 Gösta Adrian-Nilsson, "Danserskor". 54 000 SEK

44 Gösta Adrian-Nilsson, "Kajen". 42 000 SEK

45 Gösta Adrian-Nilsson, Figurkomposition. 19 000 SEK

46 Gösta Adrian-Nilsson, "Brevvågen". 360 000 SEK

47 Nils von Dardel, "Ynglingen och flickan". 2 500 000 SEK

48 Primus Mortimer Pettersson, Vy över Frösö sjukhus med Oviksfjällen i fonden. 30 000 SEK

49 Primus Mortimer Pettersson, Utan titel. Återrop

50 Primus Mortimer Pettersson, Båtar i blå bränningar. 14 000 SEK

51 Nils von Dardel, Studie till "Exotiskt landskap". 20 000 SEK

52 Nils von Dardel, Samtal. 30 000 SEK

54 Agnes Cleve, Motiv från Karlbergskanalen, Stockholm. 140 000 SEK

55A Gösta Adrian-Nilsson, "Grå relief II". 200 000 SEK

56 Einar Jolin, "Clo i baddräkt". 62 000 SEK

57 Einar Jolin, Stilleben med asiatiska figuriner. 40 000 SEK

58 Einar Jolin, Drottningholm. 35 000 SEK

59 Einar Jolin, "Skeppsholmen med 'Vanadis'". Återrop

60 Agnes Cleve, Läsande gosse (Mysig stund). 24 000 SEK

61 Isaac Grünewald, Motiv från Stockholm. 38 000 SEK

62 Agnes Cleve, Interiör. Återrop
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63 Isaac Grünewald, Stilleben med sommarblomster. 185 000 SEK

64 Bror Hjorth, Sovande tiger. 8 000 SEK

65 Bror Hjorth, Tjur. 4 000 SEK

66 Bror Hjorth, Lejon. 7 500 SEK

67 BROR HJORTH. Blyerts på papper. Signerad Bror Hjorth. Återrop

68 Olle Olsson-Hagalund, "Kiosken". 390 000 SEK

69 LARS BOETHIUS. Signerad Boethius och daterad -30. Olja på pannå. Återrop

70 Lars Boëthius, Karlbergs Slott i vinterskrud. 42 000 SEK

71 Carl Palme, "Kapell bland sädeskylar". 8 000 SEK

72 Gideon Börje, Motiv från Skånegatan, Stockholm. Återrop

73 Hilding Linnqvist, "Vattenvägar". 42 000 SEK

74 Gösta Adrian-Nilsson, "Aqvarell mit Goldrand". 88 000 SEK

75 Dick Beer, "Komposition". Återrop

76 Sigrid Hjertén, Modeller. 40 000 SEK

77 Evert Taube, "På stranden". 21 500 SEK

78 HILDING LINNQVIST. Gouache och akvarell. Monogramsignerad. Återrop

79 Hilding Linnqvist, Sommardag i parken. Återrop

80 Bror Hjorth, Flicka vid havet. 20 000 SEK

81 Hilding Linnqvist, "Nilskutor vid Kairo". 87 000 SEK

82 Hilding Linnqvist, "Disa drömmer". Återrop

83 Sigrid Hjertén, "Blå pråmar". Återrop

84 Sigrid Hjertén, Utsikt över rue Joseph-Bara. Återrop

85 Sigrid Hjertén, "Konversation". Återrop

86 Isaac Grünewald, Interiör med man och kvinna. 12 500 SEK

87 Isaac Grünewald, Kvinna i sjal. Återrop

88 Agnes Cleve, I parken. Återrop

89 Sigrid Hjertén, Stilleben med julkaktus. 200 000 SEK

90 Sven X:et Erixson, "Mamma". 290 000 SEK

91 Sven X:et Erixson, "Sverres leksaksbil". 70 000 SEK

92 Sven X:et Erixson, "Hav och Blommor". 32 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

93 Eric Hallström, "Café i Edsele". 26 000 SEK

94 Sven X:et Erixson, "Järnvägsparken". 76 000 SEK

94A Sven X:et Erixson, "Fiskarkvinna i Lissabon" (Morgon i Lissabon, I Lissabon där bära
de...).

Återrop

95 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 50 000 SEK

96 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 50 000 SEK

97 Olle Olsson-Hagalund, "Victoria Regia-huset". 215 000 SEK

98 Ivan Ivarson, "Skymning". 1 000 000 SEK

99 Isaac Grünewald, "Gosse med segelbåt". 2 200 000 SEK

100 RAGNAR SANDBERG. Pastell. Sign RS o dat 3.7.41. Återrop

101 RAGNAR SANDBERG. Papper uppklistrat på pannå. Sign RS o dat -38. Återrop

102 Ivan Ivarson, "Höstblommor". Återrop

103 Ragnar Sandberg, "By, Slussen". 165 000 SEK

104 Ragnar Sandberg, Skjutbanan. Återrop

105 Ragnar Sandberg, "Badstrand II". 790 000 SEK

106 CARL KYLBERG. Signerad CK. Även signerad CK och daterad 1947 a tergo. Olja på duk. Återrop

107 Inge Schiöler, Furan i berget. 100 000 SEK

108 Ivan Ivarson, Från älven. 375 000 SEK

109 Nils Wedel, "Gungstolen". 50 000 SEK

110 Ivan Ivarson, "Stilleben med blommor i vas". Återrop

111 Carl Kylberg, "Stad vid havet". Återrop

113 Inge Schiöler, "Grunnebukten, Öddö" (Stranden vid havet). 50 000 SEK

114 Inge Schiöler, "Sommarvik". Återrop

115 Inge Schiöler, Kostersundet. Återrop

116 Karl Isakson, Stilleben med begonia och kanna. Återrop

117 Karl Isakson, "Sittande kvinna i grön blus". Återrop

118 Sven Jonson, "Återkomsten". 43 000 SEK

119 Waldemar Lorentzon, "Metamorphos II". 22 000 SEK

120 Sven Jonson, "Interiör". 50 000 SEK

121 Axel Olson, "I ditt anletes svett". Återrop
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122 Gösta Adrian-Nilsson, "Jack". 70 000 SEK

123 Gösta Adrian-Nilsson, "Roddexercis" ("Rodd"). 6 300 000 SEK

124 Gösta Adrian-Nilsson, "Spjutkastaren". 340 000 SEK

125 Gösta Adrian-Nilsson, "Lucia med mask". 35 000 SEK

126 Gösta Adrian-Nilsson, "Ynglingen och döden". 38 000 SEK

127 Gösta Adrian-Nilsson, "Svenska folkvisor". Återrop

128 Stellan Mörner, Interiör med självporträtt från Esplunda. 70 000 SEK

129 Stellan Mörner, Komposition med formelement. 72 000 SEK

130 Gösta Adrian-Nilsson, "Tjur och Matador III". 275 000 SEK

131 Erik Olson, Konstnären och hans genius. 380 000 SEK

132 Ewald Dahlskog, "Snäckan". Återrop

134 Sigrid Hjertén, Sydfranskt sommarlandskap. 65 000 SEK

135 Axel Olson, Fiskebåt på strand. 22 000 SEK

136 John Jon-And, "Stilleben II". Återrop

137 Isaac Grünewald, Fruktstilleben. 110 000 SEK

138 Sven Ljungberg, Lek på skolgården. 44 000 SEK

139 Gunnar Svenson, Stockholmsvy, Reimersholme. Återrop

140 HILDING LINNQVIST. Olja på pannå. Signerad HL. Återrop

141 Stig Jonzon, "Utsikt ifrån Maria Trappgränd, Stockholm". 50 000 SEK

142 Einar Jolin, "Stockholmsvinter". 170 000 SEK

143 Sigrid Hjertén, Utsikt mot Stadsgården och Gamla stan. 1 000 000 SEK

144 Leander Engström, Stilleben i blå vas. 250 000 SEK

145 Isaac Grünewald, "Parisateljén". Återrop

146 Otto G Carlsund, "Komposition med musikinstrument". 2 800 000 SEK

147 Otto G Carlsund, "Apokalyptiskt landskap; Helvetets Paradis". 56 000 SEK

148 Otto G Carlsund, "Dresdens spektrum: Jokern". Återrop

149 Agnes Cleve, "Reminiscens". Återrop

150 Sigrid Hjertén, "Kalkklippan, St Aubin". 1 100 000 SEK

151 Leander Engström, Fjordlandskap med segelbåtar. 55 000 SEK

152 Hilding Linnqvist, Utsikt mot S:t Göran's Kapell, Stockholm. 42 000 SEK
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153 Olle Olsson-Hagalund, Den blå bussen, Hagalund. 150 000 SEK

154 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka i ridkläder". 740 000 SEK

155 Endre Nemes, "Skymningsynen". 88 000 SEK

156 Siri Derkert, Barn (Liv). 10 000 SEK

157 Endre Nemes, "Gunghästen". 12 500 SEK

158 Endre Nemes, "Musiklektionen II". 250 000 SEK

159 Endre Nemes, Stilleben. 16 000 SEK

160 Evert Lundquist, "Stilleben II". 165 000 SEK

161 Evert Lundquist, "Krukan". Återrop

162 Philip von Schantz, Stilleben med potatis. 12 000 SEK

163 Philip von Schantz, Vindruvor. 48 000 SEK

164 Axel Kargel, "Åkertegar". 31 000 SEK

165 Axel Kargel, "Båtar på stranden" (Grönvik, Djupvik, Öland). 32 000 SEK

166 Lennart Olausson, Mannen på bänken. 40 000 SEK

167 Philip von Schantz, "Vattenmeloner". 40 000 SEK

169 Philip von Schantz, "Vid Väddö kanal". Återrop

170 Karl Axel Pehrson, "Kall och marig". Återrop

171 Pierre Olofsson, "Drill". 16 000 SEK

172 Pierre Olofsson, "Dansen". 66 000 SEK

173 Olle Bonniér, "Ljusrymd". 7 000 SEK

174 Olle Bonniér, Utan titel. Återrop

175 Lennart Rodhe, "Gatuscen". Återrop

176 Lennart Rodhe, Utan titel. 15 000 SEK

177 Staffan Hallström, "Ingens hundar". 1 500 000 SEK

178 Lennart Rodhe, Ryttaren. Återrop

179 Staffan Hallström, Ingens Hundar. Återrop

180 Gustav Rudberg, Skepp i morgonljus. 22 000 SEK

181 Gustav Rudberg, Utan titel. Återrop

182 Albert Johansson, "Bevarad hemlighet IV". 41 000 SEK

183 Carl Fredrik Reuterswärd, "Winter game enamel". 25 000 SEK
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184 Karl Axel Pehrson, "Ejrin vid Negalsor". 39 000 SEK

185 Rune Jansson, "Stillhet". 10 000 SEK

186 Rune Jansson, "Näckrosblad i sorglösa sjön". 14 500 SEK

187 Olle Bærtling, "Båstad". 44 000 SEK

188 Olle Bærtling, Stockholmsvy. 92 000 SEK

189 Olle Bærtling, "IRAS". 1 075 000 SEK

190 Olle Bærtling, "Spyl". 125 000 SEK

191 Olle Bærtling, "KSAO". 82 000 SEK

192 Olle Bærtling, "Ardak". 1 000 000 SEK

194 Bengt Lindström, "Det vita molnet". 48 000 SEK

195 Bengt Lindström, "Kärlek i mars". 60 000 SEK

196 Bengt Lindström, "Dansen". 34 000 SEK

197 Bengt Lindström, "Fribrottarna". 31 000 SEK

198 Bengt Lindström, "Ögonen av en gud". 240 000 SEK

199 Bengt Lindström, "Elds man". 46 000 SEK

200 Bengt Lindström, "Fångade". 52 000 SEK

201 Bengt Lindström, "Nomader". 71 000 SEK

202 Bengt Lindström, "Circus folk". 66 000 SEK

203 Bengt Lindström, "Schamans trans". 52 000 SEK

204 Bengt Lindström, "Konspirationen". 50 000 SEK

205 Bengt Lindström, "Man med keps". 57 000 SEK

206 Bengt Lindström, "Le Vieux, Den Gamle". 80 000 SEK

207 Mårten Andersson, "Timmerkörarnas by". 1 025 000 SEK

208 Mårten Andersson, Utan titel. Återrop

209 Mårten Andersson, "Den förlorade sonen". 135 000 SEK

210 Mårten Andersson, Mannen med det brinnande hjärtat. Återrop

211 Lennart Jirlow, I växthuset. 101 000 SEK

212 Lennart Jirlow, Blomsterstilleben. 70 000 SEK

213 Lennart Jirlow, Sommarträdgård. 64 000 SEK

214 Lennart Jirlow, "Violinister". 70 000 SEK
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215 Yrjö Edelmann, Utan titel. 28 000 SEK

216 Bertil Öhlund, Utan titel. 3 800 SEK

217 Henrik Allert, And. 4 000 SEK

218 Olle Nyman, "Stenkvinna". 10 000 SEK

219 Gunnar Nilsson, Liten flicka. 35 000 SEK

220 Bror Hjorth, Sovande flicka. 40 000 SEK

221 Stig Blomberg, "Vattenlek". 80 000 SEK

222 Arne Jones, Utan titel. 16 000 SEK

223 KG Bejemark, "Kon". 62 000 SEK

224 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur E14". 18 000 SEK

225 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg B 44". 10 000 SEK

226 Bror Hjorth, "Spelman". Återrop

227 Eric H Olson, "Optochromi". 40 000 SEK

228 Eric H Olson, "Optochromi G-20". 25 000 SEK

229 Eric H Olson, "Optochromi". 22 000 SEK

230 Eric H Olson, "Optochromi - A4". 92 000 SEK

231 Robert Jacobsen, Utan titel. 55 000 SEK

232 Esperanza Lopez-Montoya, Sittande kvinna. 11 500 SEK

233 Egon Schiele, Självporträtt (Efter). 10 000 SEK

234 Lucio Fontana, Pyramid. 32 000 SEK

235 Lynn Chadwick, "Maquette IX Two Winged Figures". 160 000 SEK

236 Ilhan Koman, Utan titel. 36 000 SEK

237 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 90 000 SEK

238 Ilhan Koman, Utan titel. 235 000 SEK

239 Takashi Naraha, Utan titel. 13 000 SEK

240 Beverloo Corneille, "Sunbird". 20 000 SEK

241 Victor Vasarely, Utan titel. 28 000 SEK

242 Beverloo Corneille, "Sunbird". Återrop

244 ANDRE LANSKOY. Gouache på papper, sign. Återrop

245 EUGENE DE KERMADEC. Olja på duk. Signerad E de Kermadec. Återrop
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247 André Lanskoy, "Les préoccupations d'un grillon". 245 000 SEK

248 Francoise Gilot, "The Red Door in India". 22 000 SEK

249 FRANCOISE GILOT, gouache, sign. Återrop

250 Francoise Gilot, "My door". 12 000 SEK

251 Francoise Gilot, "The Door of Hope". 18 000 SEK

252 André Lanskoy, "La suite d'une conversation". 340 000 SEK

253 Beverloo Corneille, "Chat honoreaux dans l'arbe". Återrop

254 Beverloo Corneille, ”Image d’un été”. 42 000 SEK

255 ROLAND BIERGE. Olja på duk. Signerad Bierge och daterad -73. Återrop

256 René Genis, "Le coin de table". 18 000 SEK

257 Serge Poliakoff, "Rouge". Återrop

258 Henri Matisse, Figurstudie av präster. 65 000 SEK

259 Maurice de Vlaminck, Gatumotiv. Återrop

260 Jean Metzinger, "Homme assis devant la table". 225 000 SEK

261 Konrad Mägi, Motiv från Dieppe- Redan såld!!!. Återrop

262 Per Krohg, Sittande kvinna. 78 000 SEK

263 André Lhote, Kvinnlig modell. 160 000 SEK

264 André Lhote, Stockholmsvy. Återrop

265 ANDRE LHOTE. Akvarell. Signerad A. Lhote och daterad -31. Återrop

266 Fernand Léger, Utan titel. 260 000 SEK

267 Arthur Boyd, "Hillside" (Shoalhaven). 960 000 SEK

269 Max Ernst, Illustration till B. Pérets "La Brébis galante". 92 000 SEK

270 Wifredo Lam, Komposition. 70 000 SEK

271 Friedrich Schröder-Sonnenstern, "Der blinde, betende Löwe". 50 000 SEK

272 Enrico Baj, "Le couple". 250 000 SEK

273 Carlos Nadal, "Serenata". Återrop

274 Carlos Nadal, Station vid havet. Återrop

275 Enrico Baj, Komposition med ansikten och fågel. Återrop

276 Enrico Baj, "Generale". 40 000 SEK

277 Theo Tobiasse, "Entre la synagogue et moi le passage est étroit". 53 000 SEK
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278 Theo Tobiasse, "Six hommes, un chat, et une danseuse". Återrop

279 Jean-Michel Albérola, Utan titel. Återrop

280 Lynn Chadwick, Utan titel. 28 000 SEK

281 Antoni Clavé, Utan titel. Återrop

282 Asger Jorn, Utan titel. Återrop

283 Antoni Tàpies, "Vermell Damunt Diari". 160 000 SEK

284 Antoni Tàpies, "Rombo cubierto". 1 400 000 SEK

285 César Paternosto, "Sophisticated Lady". 120 000 SEK

286 Paul Gadegaard, Utan titel. 25 000 SEK

287 Jean Souverbie, Stilleben. 100 000 SEK

288 Martin Barré, "59-80.75-C". 480 000 SEK

289 Albert Bitran, "Composition au chevalet". Återrop

290 Roberto Matta, "Folle-Royer". 210 000 SEK

291 Karel Appel, Utan titel. 250 000 SEK

292 Valerio Adami, "Voyage pittoresque". 85 000 SEK

293 Louis Cane, "Peinture francaise". 20 000 SEK

294 Victor Vasarely, "IDIR". 180 000 SEK

295 EDOUARD PIGNON. Olja på duk. Signerad Pignon och daterad -59. Återrop

296 Karel Appel, Utan titel. 110 000 SEK

298 Paul Jenkins, "Phenomena like Keats". 68 000 SEK

299 Paul Jenkins, "Phenomena Wind at the Foot of the Anvil". 280 000 SEK

300 Roberto Matta, Utan titel. 115 000 SEK

301 Eugeny Rukhin, Utan titel. Återrop

302 Vladimir Nemukhin, Utan titel. 32 000 SEK

303 Vladimir Nemukhin, "Tuppspel med kort på transportlåda". Återrop

304 Vladimir Nemukhin, "Kortspel i tupp". Återrop

305 Josef Albers, "Hommage au carré". 12 000 SEK

306 Josef Albers, "Hommage au carré". 16 000 SEK

307 Karel Appel, "Sur la piste de Manhattan", ur: "La Cirque". 26 000 SEK

308 Karel Appel, "Singe avec ballons", ur: "La Cirque". 16 000 SEK
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309 Karel Appel, "L'oeil du cirque", ur: "La Cirque". 19 000 SEK

310 Karel Appel, "Te voir marcher est un événement énorme", ur: "La Cirque". 15 000 SEK

311 Olle Bærtling, "DENY", ur: "Les triangles de Baertling". 34 000 SEK

312 Olle Bærtling, "DENY", ur: "Les triangles de Baertling". 22 000 SEK

313 Olle Bærtling, "XREK". 36 000 SEK

314 Olle Bærtling, "Bipax". 25 000 SEK

315 Olle Bærtling, "VEBAMA". 21 000 SEK

316 Olle Bærtling, "KIA". 21 000 SEK

317 Olle Bærtling, "IRA", ur: "Les Triangels de Baertling". 20 000 SEK

318 Enrico Baj, "Baj chez Baj". 19 000 SEK

320 Georges Braque (Efter), "Théière et raisin". 14 000 SEK

321 Georges Braque (Efter), "Pichet noir et citrons". 18 000 SEK

322 Birgit Broms, "Skridskoåkare". 26 000 SEK

324 Marc Chagall, "Cantique de l'arc", ur: "La Bible". 18 000 SEK

325 Marc Chagall, "Nu devant la fenêtre". Återrop

326 Marc Chagall, "Daphnis et Chloé au bord de la fontaine", ur: "Daphnis et Chloé". 22 000 SEK

327 Marc Chagall, "Le ciel bleu". 56 000 SEK

328 Marc Chagall, "Le Village". Återrop

329 Marc Chagall, "Paysan au violon". 38 000 SEK

330 Marc Chagall, "Le jeu des arlequins". 56 000 SEK

331 Marc Chagall, "Le profil bleu". 31 000 SEK

332 Marc Chagall (Efter), "Aleko". Återrop

333 Marc Chagall (Efter), "Aleko". 80 000 SEK

334 Marc Chagall (Efter), "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 78 000 SEK

335 Marc Chagall (Efter), "Maternité". 52 000 SEK

336 Beverloo Corneille, "Vu par Corneille le monde des fables de Charles Perrault". 30 000 SEK

337 SALVADOR DALÍ, bok med 18 torrnålar, "Les Amours de Cassandre", 1968, Pierre de
Ronsard.

Återrop

338 Salvador Dalí, "Japanese Fairy Tales". Återrop

339 Salvador Dalí, "Stockholms slott". Återrop
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340 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 54 000 SEK

341 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 15 500 SEK

342 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 17 000 SEK

343 Lucio Fontana, "Teatrino rosso". 66 000 SEK

344 Lucio Fontana, "Portrait d'Antonin Artaud". 46 000 SEK

345 Yozo Hamaguchi, "One and one quarter lemons". Återrop

346 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". 80 000 SEK

347 Friedensreich Hundertwasser, "Königreich der Toro". Återrop

348 Sven Jonson, "I väntan på vind". 8 000 SEK

349 Fernand Léger (Efter), "La parade". 14 000 SEK

350 Fernand Léger (Efter), "La lecture". 30 000 SEK

351 Fernand Léger (Efter), La Parade (Fernand Léger, Oeuvres Récentes). 8 000 SEK

352 René Magritte (Efter), "La prêtre Marie" (La valse hésitation), ur: "Signe de survie au
temps d'amour".

23 000 SEK

353 Marino Marini, "Acrobata" (bordure orange). 12 000 SEK

354 Joan Miró, "Exposition d'oeuvres récentes. Galerie Maeght". 18 500 SEK

355 Joan Miró, "Exposition Terres de grand feu, Miró-Artigas". 14 000 SEK

356 Joan Miró, Utan titel, ur: "La Bague d'Aurore". 25 000 SEK

357 Joan Miró, Utan titel (Affiche pour l'exposition du livre A toute épruve à la Galerie
Berggruen, Paris).

8 500 SEK

360 Joan Miró, "L'exilé vert". 85 000 SEK

361 Joan Miró, "Le miroir de l'homme par les bêtes (André Frénaud)". 110 000 SEK

362 Joan Miró, "Intérieur et nuit". 37 000 SEK

363 Joan Miró, "Les armes du sommeil". 50 000 SEK

364 Joan Miró, "El sobreviviente visita los pájaros". 16 000 SEK

365 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition Sobreteixims i escultures". 30 000 SEK

367 Joan Miró, "Strindbergmappen". 35 000 SEK

368 ERNEST MOUNTAUT. Litografi förhöjd med gouache, ca 1900. Återrop

369 AXEL NILSSON, litografi, numr 20/23, sign och dat 1925. Återrop

370 Pablo Picasso, "Groupe de trois femmes". 80 000 SEK

371 Pablo Picasso, "Femme au miroir". 40 000 SEK
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372 Pablo Picasso, "Scène bachique au minotaure", ur: "La suite Vollard". 120 000 SEK

373 Pablo Picasso, "Tête de jeune fille". 400 000 SEK

374 Pablo Picasso, "Tête de jeune fille". 82 000 SEK

375 Pablo Picasso, "Grande nature morte au compotier". 74 000 SEK

377 Pablo Picasso, "La répétition". 80 000 SEK

378 Pablo Picasso, "Personnages et colombe". 32 000 SEK

380 Camille Pissarro, "Paysan, le Père Melon". 20 000 SEK

381 Serge Poliakoff, "Composition bleue, jaune et grise". 27 000 SEK

382 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleu". 29 000 SEK

383 PORTFÖLJ, Ur: "La mysticité charnelle de René Crevel". Återrop

384 Pierre-Auguste Renoir, "Maternité". 30 000 SEK

385 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 46 000 SEK

386 Antoni Tàpies, "Fora", ur: "Negre i roig". 13 500 SEK

387 Antoni Tàpies, "Feu II". 20 000 SEK

388 Antoni Tàpies, "Llibre i graffiti". 60 000 SEK

389 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonaise". 80 000 SEK

390 Henri de Toulouse-Lautrec, "Le gage" (Edition du programme de théâtre). Återrop

391 Jacques Villon, "Composition". Återrop

392 ESTRID ERICSON, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1949. 19 000 SEK

393 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 7 000 SEK

394 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1956. 13 000 SEK

395 FIRMA SVENSKT TENN, spegel, Stockholm, 1932. 7 000 SEK

396 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

397 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn 1950-tal. 6 000 SEK

398 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

399 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

400 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, ljusstakar, 4 st, "Kulan", Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1960.

18 000 SEK

401 ESTRID ERICSON, hängsmycke, Firma Svenskt Tenn. Återrop

402 Estrid Ericson, ESTRID ERICSON, smycken, 5 delar, Firma Svenskt Tenn 1950-tal. 6 200 SEK
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403 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

404 SPEGEL, Estrid Ericson, tillskriven, Firma Svenskt Tenn. Återrop

405 FIRMA SVENSKT TENN, ljuskrona, Stockholm 1927, sannolikt delvis ritad av Anna
Petrus.

15 000 SEK

406 BJÖRN TRÄGÅRDH, kandelaber, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1929. 16 500 SEK

407 NILS FOUGSTEDT, teburk, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 5 500 SEK

408 FIRMA SVENSKT TENN, väggspegel, Stockholm 1950. 14 000 SEK

409 NILS FOUGSTEDT & BJÖRN TRÄGÅRDH,
satsbord, tre delar, Firma Svenskt Tenn ca 1930.

100 000 SEK

410 FIRMA SVENSKT TENN, åsna. 11 500 SEK

411 BRICKA /BRICKBORD, tenn. Firma Svenskt Tenn Stockholm 1928. Återrop

412 JOSEF FRANK, stol, sannolikt Haus & Garten. 5 500 SEK

413 JOSEF FRANK, akvarell. 10 000 SEK

414 JOSEF FRANK, akvarell. 6 500 SEK

415 JOSEF FRANK, tillskriven, karmstol, Haus & Garten eller Firma Svenskt Tenn, 12 500 SEK

416 JOSEF FRANK, sänggavel, Firma Svenskt Tenn, ca 1935. 3 000 SEK

417 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

418 JOSEF FRANK, spegel, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

419 JOSEF FRANK, vilstol, Firma Svenskt Tenn. 14 000 SEK

420 JOSEF FRANK, tillskrivna, karmstol och bord, rotting, Firma Svenskt Tenn. 4 400 SEK

421 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 37 000 SEK

422 JOSEF FRANK, fåtöljer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 26 000 SEK

423 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 552. 13 500 SEK

424 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 5 000 SEK

425 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2349. 4 600 SEK

426 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1022. 44 000 SEK

427 JOSEF FRANK, stolar, 6 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 23 000 SEK

428 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn, modell 652. 10 000 SEK

429 JOSEF FRANK, väggvitrinskåp, Firma Svenskt Tenn. 10 000 SEK

430 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 33 000 SEK

431 JOSEF FRANK, tevagn, Firma Svenskt Tenn, modell 470. 7 000 SEK
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432 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 11 000 SEK

433 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1058. 10 500 SEK

434 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852. 115 000 SEK

435 JOSEF FRANK för Firma Svenskt Tenn, möjligen, spegel. 13 500 SEK

436 JOSEF FRANK
soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139.

30 000 SEK

437 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 500/A. 29 000 SEK

438 JOSEF FRANK och ESTRID ERICSON, tallrikar, 10 st och skålar, 10 st, Firma Svenskt
Tenn.

7 000 SEK

439 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

440 JOSEF FRANK, jardinière, "Hortus", Firma Svenskt Tenn. 3 600 SEK

441 JOSEF FRANK, golvarmaturer, 2 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2568. 8 500 SEK

442 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2564/1. 4 000 SEK

443 JOSEF FRANK, golvarmaturer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 9 000 SEK

444 JOSEF FRANK, couch, Firma Svenskt Tenn, modell 775. 21 000 SEK

445 JOSEF FRANK 
satsbord, 3 delar, Firma Svenskt Tenn, modell 618.

8 000 SEK

446 JOSEF FRANK, bokhyllor, 2 sektioner, Firma Svenskt Tenn, modell 2112. 10 000 SEK

447 JOSEF FRANK, biblioteksbord, Firma Svenskt Tenn, variant av modell 2117. 19 500 SEK

448 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 18 500 SEK

449 JOSEF FRANK, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2466. 6 000 SEK

450 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 44 000 SEK

451 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 36 000 SEK

452 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2548. 4 000 SEK

453 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 7 500 SEK

454 JOSEF FRANK, etagère, Firma Svenskt Tenn. 4 800 SEK

455 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 5 000 SEK

456 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 947. 19 000 SEK

457 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 15 000 SEK

458 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 6 200 SEK

459 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 16 500 SEK
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460 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 18 500 SEK

461 JOSEF FRANK, stolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1179. 8 500 SEK

462 JOSEF FRANK, sideboard, 2 delar, Firma Svenskt Tenn, modell 548. 17 500 SEK

463 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

464 JOSEF FRANK, tallrikar, 8 st, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

465 JOSEF FRANK, golvarmatur. Firma Svenskt Tenn, modell 2326. 4 000 SEK

466 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 4 400 SEK

467 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 46 000 SEK

468 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1015. 36 000 SEK

469 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1028. 8 000 SEK

470 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1028. 10 500 SEK

471 JOSEF FRANK, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2483/1. 7 000 SEK

472 JOSEF FRANK, gardinlängder, 4 st, "Citrus" Firma Svenskt Tenn. 10 500 SEK

473 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn. 13 000 SEK

474 JOSEF FRANK, jardinière, "Hortus", Firma Svenskt Tenn. 3 600 SEK

475 JOSEF FRANK, tallrikar, 11 st, Firma Svenskt Tenn, Reijmyre eller Gullaskruf. 4 000 SEK

476 JOSEF FRANK, skrivbord/toilettebord, Firma Svenskt Tenn, modell 991. 23 000 SEK

477 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 13 000 SEK

478 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1059. 7 500 SEK

479 BRUNO MATHSSON, "Vilstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1936. 3 500 SEK

480 BRUNO MATHSSON, "Liggstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1936. 14 500 SEK

481 BRUNO MATHSSON, läsbord, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 5 500 SEK

482 BRUNO MATHSSON, tidskriftsbord, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1962. 21 000 SEK

483 BRUNO MATHSSON, slagbord "Maria", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1965, 21 000 SEK

484 BRUNO MATHSSON, dagbädd, "Berlin", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1964. 11 000 SEK

485 AXEL LARSSON, skåp, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, ca år 1935. 11 500 SEK

486 HANS BERGSTRÖM, takarmatur, Ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 9 000 SEK

487 TAKARMATUR, Hans Bergström, Ateljé Lyktan, Helsingborg 1940-tal. H 86. Återrop

488 CARL CEDERHOLM, skåp, för Firma Stil & Form, Stockholm 1940-50-tal. 34 000 SEK

489 CARL-AXEL ACKING, fåtöljer, 1 par, NK, Nordiska Kompaniet ca 1946. 10 000 SEK
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490 SKÅP, Carl-Axel Acking, Nordiska Kompaniet 1940-50-tal. Återrop

491 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", Triva-serien, Nordiska Kompaniets
verkstäder i Nyköping, 1950-60-tal.

18 000 SEK

492 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtöljer, ett par "Skrindan", OPE Möbler. 8 000 SEK

493 STIG LINDBERG, bord, Gustavsberg 1950-tal. 4 500 SEK

494 ELIAS SVEDBERG, troligen, fällstolar, ett par, NK:s Triva-serie, tillverkade vid NK:s
verkstäder i Nyköping, 1950-tal.

11 000 SEK

495 SUNE LINDSTRÖM, sannolikt, fåtöljer, ett par, Triva-serien, Nordiska Kompaniet, 1950-
tal sannolikt.

15 500 SEK

496 BO NOTINI, lampetter, ett par, Glössner & Co, Stockholm 1940-50-tal. 2 400 SEK

497 FOLKE FRIBYTER, vitrinskåp, Åfors Möbelfabriks AB, ca 1955. 22 000 SEK

498 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, Skandinavien, 1950-tal. 3 600 SEK

499 YNGVE EKSTRÖM, skåp, tudelat, "Krus", Westbergs Möbler AB i Tranås, 1950-tal. 8 000 SEK

500 OKÄND FORMGIVARE, plafond, Sverige, 1940-50-tal. 17 500 SEK

501 TIFFANY STUDIOS, bordsarmatur, "Daffodils", New York ca 1910-1915. 255 000 SEK

502 TIFFANY STUDIOS, bordsarmatur, "Three-Lily lamp", New York ca 1910. 48 000 SEK

503 C. BONNEFOND, kandelabrar för tre ljus, ett par, Paris, ca 1900, jugend. 13 000 SEK

504 BRUNO ZACK, figurgrupp, Argentor, Wien, Österrike ca 1910. 18 000 SEK

505 JOSEF LORENZL, skulptur, Österrike 1920-30-tal. Återrop

506 SKÅP, okänd formgivare, jugend, möjligen Frankrike/Belgien ca 1900. Återrop

507 H PETITOT, takampel, Frankrike, Art Déco. 3 200 SEK

508 RENE DROUET, tillskrivet, soffbord, Frankrike 1940-tal. 25 000 SEK

509 OKÄND FORMGIVARE, golvarmatur, 1930-50-tal. Återrop

510 GILBERT POILLERAT, appliquer, ett par, Frankrike ca 1950. 35 000 SEK

511 NAPOLEONE MARTINUZZI, tillskriven, ljuskrona, Venini, Murano, Italien 1930-tal. 25 000 SEK

512 NAPOLEONE MARTINUZZI, möjligen, takarmatur, Italien, sannolikt Venini, Murano 1930-
40-tal.

8 000 SEK

513 HAIDA, takarmatur, sannolikt 1930-tal. Återrop

514 KARL HULTSTRÖM, bordsarmatur, för Nordiska Kompaniet, Stockholm ca 1900, jugend. 27 000 SEK

515 HUGO ELMQVIST, vas, Florens, ca 1900, jugend. 30 000 SEK

516 HUGO ELMQVIST, vas, Florens, ca 1900, jugend. 28 000 SEK
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517 HUGO ELMQVIST,
vas, Stockholm, ca 1900, jugend.

7 500 SEK

518 HUGO ELMQVIST, brevvåg, ca 1900, jugend. 3 000 SEK

519 HUGO ELMQVIST, byst, Stockholm, jugend, 1900-talets början. 2 000 SEK

520 GUSTAF FJAESTAD, skulpterad stol, så kallad "Stabbestol", Värmland, ca 1900, jugend. 200 000 SEK

521 RAGNAR ÖSTBERG, karmstolar, 1 par, Sverige ca 1907. 7 000 SEK

522 TAKPLAFOND, tillskriven Birger Ekman, Mjölby Intarsia, 1940-tal. Återrop

523 OKÄND FORMGIVARE,
fåtölj, Nordiska Kompaniet 1910-20-tal.

14 000 SEK

524 OKÄND FORMGIVARE, skåp, Sverige 1920-30-tal. 4 000 SEK

525 KNUT HALLGREN, tillskriven, ljuskrona, Stockholm 1920-30-tal. 7 000 SEK

526 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, Sverige 1920-tal. 12 000 SEK

527 CARL MALMSTEN, skåp, sannolikt för NK, Nordiska Kompaniet ca 1925. 10 000 SEK

528 OKÄND FORMGIVARE samt VICKE LINDSTRAND, vitrinskåp med skåpdel, ca 1933. 10 000 SEK

529 OKÄND FORMGIVARE, fåtölj, Sverige,  1920-30-tal. 19 000 SEK

530 OKÄND FORMGIVARE, salongsbord, Sverige 1920-30-tal. 13 000 SEK

531 OKÄND FORMGIVARE, fåtöljer, 1 par, Sverige, 1920-30-tal. 50 000 SEK

532 OKÄND FORMGIVARE, stolar, 2 + 2 st, Sverige 1920-30-tal. 9 500 SEK

533 OSCAR NILSSON, praktskåp, Wickman & Nybergs Möblerings- och Snickeriverkstad,
Stockholm 1926.

33 000 SEK

534 LJUSKRONA, nysilver. C.G. Hallberg, Stockholm, 1920-tal. H ca 90. Återrop

535 LJUSKRONA, nysilver, 1920-30-tal. H ca 95. Återrop

538 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Caesar", NK, Nordiska Kompaniet 1928. 170 000 SEK

539 AXEL EINAR HJORTH, skåp, "Caesar", NK, Nordiska Kompaniet. 28 000 SEK

540 AXEL EINAR HJORTH, stolar, ett par, "Caesar", Nordiska Kompaniet 1928. 86 000 SEK

541 AXEL EINAR HJORTH, bord "Louis II", NK, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

542 Ivar Johnsson, IVAR JOHNSSON, "Venusurnan", Näfveqvarns Bruk. 15 000 SEK

543 FOLKE BENSOW, "Parkbänk n:r 2", ett par, Näfveqvarns bruk. 29 300 SEK

544 OKÄND FORMGIVARE, väggfontäner, 1 par, sannolikt 1920-tal. 75 000 SEK

546 ANNA PETRUS, skrivställ, Herman Bergmans gjuteri, Stockholm 1926. 4 500 SEK

547 AXEL-EINAR HJORTH, stolar, ett par, "Mora", Nordiska Kompaniet, NK 1929, 240 000 SEK
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548 AXEL EINAR HJORTH, soffbord, Nordiska Kompaniet (NK) 1920-tal. 18 000 SEK

549 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, Sverige 1920-tal. 10 000 SEK

550 FOLKE BENSOW, parksoffor, ett par, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns
Bruk.

31 000 SEK

551 OSCAR NILSSON, byrå, trelådig, sannolikt utförd av Hjalmar Jackson för Stockholm
Stads Hantverksförening, 1930-tal.

48 000 SEK

552 SKÅP, Uno Åhrén, tillskrivet, Sverige 1930-tal. Återrop

553 AXEL-EINAR HJORTH, skrivbord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 21 000 SEK

554 OKÄND FORMGIVARE, byrå, Reiners, Mjölby 1930-tal. 8 000 SEK

555 AXEL EINAR HJORTH, väggspegel "Typenco", NK, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 7 000 SEK

556 ELIS BERGH, bordsarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm 1920-tal. 5 000 SEK

557 EDWARD HALD, takarmatur, Orrefors 1920-30-tal. 12 000 SEK

558 LJUSKRONA SAMT LAMPETT, Atelier Torndal, Perstorp 1920-30-tal. Återrop

559 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, sannolikt Sverige, 1930-tal. 4 000 SEK

560 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, 1930-tal. 6 000 SEK

561 AXEL-EINAR HJORTH, bord "Utö", NK, Nordiska Kompaniet ca 1934. 62 000 SEK

562 AXEL-EINAR HJORTH, soffa "Utö", NK, Nordiska Kompaniet ca 1934. 16 500 SEK

563 AXEL EINAR HJORTH, matbord,  "Sandhamn" med sju stolar, "Utö", NK,  Nordiska
Kompaniet 1930-tal.

45 000 SEK

564 OKÄND FORMGIVARE sannolikt ej Boet, barskåp, 1940-tal. 50 000 SEK

565 FRODE HOLM, sideboard, Illums Bolighus, Danmark 1950-tal. 13 000 SEK

566 GEORG JENSEN, bonbonnière, Köpenhamn 1918, 18k. 140 000 SEK

567 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1933-44, sterling. 22 000 SEK

568 GEORG JENSEN, ljusstakar, ett par, Köpenhamn 1945-77, 72 000 SEK

569 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, kandelabrar, ett par för två ljus, Köpenhamn 1933-44, 52 000 SEK

570 GEORG JENSEN, kaffeservis, 3 delar, Köpenhamn 1945-77, sterling. 24 000 SEK

571 GEORG JENSEN, bricka, Köpenhamn 1919, 42 000 SEK

572 GEORGE JENSEN, saltkar, 4 st, Köpenhamn före 1921, Återrop

573 GEORG JENSEN, bestickuppsättning, 46 delar "Antik/Continental", Köpenhamn 1945-77,
sterling.

17 500 SEK

574 GEORG JENSEN, tobaksburk, Köpenhamn 1945-77, sterling. 24 000 SEK
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575 JOHAN ROHDE för Firma Georg Jensen, bestickuppsättning, 147 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1933-44, sterling.

Återrop

576 JOHAN ROHDE för Georg Jensen,
bestick 28 delar, "Konge/Acorn",

7 500 SEK

577 GEORG JENSEN, serveringsbestick, ett par, Köpenhamn 1933-44, sterling. 11 000 SEK

578 JOHAN ROHDE, kaffeservis, 3 delar, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,
sterling,

Återrop

579 SKÅL, sterling silver, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32. Återrop

580 GEORG JENSEN, bricka, Köpenhamn 1933-44, sterling, 18 000 SEK

581 GUNDORPH ALBERTUS, skålar, ett par, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-1932, 10 000 SEK

582 HARALD NIELSEN för Georg Jensen, kaffeservis, 3 delar, Köpenhamn 1945-77, sterling, 12 500 SEK

583 HARALD NIELSEN för Georg Jensen, salt- och pepparkar "Pyramid", Jensen & Wendel, 5 500 SEK

584 SIGVARD BERNADOTTE för Firma Georg Jensen, cocktailshaker, Köpenhamn 1933-44,
sterling.

18 000 SEK

585 SIGVARD BERNADOTTE för Firma Georg Jensen, bricka, Köpenhamn 1945-77, 18 500 SEK

586 SIGVARD BERNADOTTE för Firma Georg Jensen, ljusstakar, ett par, Köpenhamn efter
1945-77,

7 300 SEK

587 SIGVARD BERNADOTTE för Firma Georg Jensen, bricka, Köpenhamn 1945-77, 11 000 SEK

588 SIGVARD BERNADOTTE, skål, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, 3 500 SEK

589 N.M. THUNE, skålfat, Norge 1950-tal, 4 500 SEK

590 DAVID-ANDERSEN, ljusstakar, ett par, Norge 1960-tal. 8 500 SEK

591 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, skål, Hopeakeskus, Finland 1962, 830/1000, 6 000 SEK

592 TAPIO WIKKALA, skål, Kultakeskus, Finland 1977, 830/1000, 3 600 SEK

593 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, kanna och skål, Kultakeskus, Käsityö, Finland 1972,
sterling,

6 000 SEK

594 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, kaffekanna, Lund 1954, 115 000 SEK

595 WIWEN NILSSON, kaffeservis med bricka, 4 delar, Lund 1968-71, sterling. Återrop

596 WIWEN NILSSON, fat, Lund 1933. 7 500 SEK

597 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, vas, Lund 1959, sterling. Återrop

598 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1970, sterling. Återrop

599 WIWEN NILSSON, bestickuppsättning, 102 delar, Lund, olika årtal. 31 000 SEK

600 ATELIER BORGILA, tobaksburk, Stockholm 1951, sterling. 6 500 SEK

601 ATELIER BORGILA, dosa, Stockholm 1936, 6 000 SEK
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602 ERIK FLEMING, askkoppar, 4 st, Atelier Borgila, Stockholm 1934. 5 000 SEK

603 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1953, sterling. 9 000 SEK

604 ATELIER BORGILA, nattvardstyg, 3 delar, Stockholm 1933. 16 000 SEK

605 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1937. 4 800 SEK

606 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1947, 1 500 SEK

607 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1952, sterling. 3 000 SEK

608 ATELIER BORGILA, skrin, Stockholm 1952. 3 000 SEK

609 ATELIER BORGILA, bestickuppsättning, 75 delar, Stockholm 1959-66. 37 000 SEK

610 C.G. HALLBERG, skrin, Stockholm 1904. 4 500 SEK

611 C.F. CARLMAN, karotter, ett par, Stockholm 1936-37. 18 000 SEK

612 C.G. HALLBERG, skål på fotklack, Stockholm 1935. 3 700 SEK

613 ERIC RÅSTRÖM, kaffeservis, 4 delar för C.G. Råström, Stockholm 1945 och 1948,
sterling.

8 500 SEK

614 W.A. BOLIN, skål, Stockholm 1950. 2 700 SEK

615 W.A. BOLIN, burk med lock, Stockholm 1952. 3 600 SEK

616 VERA FERNGREN, ljusstakar, fyra stycken, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1967. 7 500 SEK

617 SVEN-ARNE GILLGREN, kaffeservis, 3 delar, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1966. 5 000 SEK

618 SIGURD PERSSON, skål på fot, Stockholm 1968, smed Johann Wist, 7 500 SEK

619 SIGURD PERSSON, ströare, Stockholm 1976, sterling. 5 000 SEK

620 MARTIN ÖMAN, ljusstakar, ett par, Malmö 1976. Återrop

621 BENGT LILJEDAHL, gräddkanna, Stockholm 1998, sterling. 5 500 SEK

622 BENGT LILJEDAHL, vas, Stockholm 1976, sterling. 3 500 SEK

623 BENGT LILJEDAHL, smörask, Stockholm 2001, sterling. 6 000 SEK

624 JAN LUNDGREN, karott, Stockholm 1981, sterling. Återrop

625 ROLF KARLSSON, skål, Grillby 1988, sterling, 3 600 SEK

626 ROLF KARLSSON, vaser, 2 st samt bägare, 5 st, Grillby 1988, sterling, 6 200 SEK

627 BIRGER HAGLUND, skålfat, Stockholm 1999, sterling. 5 500 SEK

628 BO KLEVERT, skål, Stockholm 1998, 8 000 SEK

629 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, hängsmycke "Viikinki", Finland efter 1966, 20 000 SEK

630 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, hängsmycke, "Omena" (äpple), Kultakeskus OY,
Hämeenlinna, Finland 1975, sterling.

6 000 SEK
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631 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, hängsmycke, "Half-Moon", Nils Westerback,
Helsingfors 1972, sterling,

5 000 SEK

632 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, örhängen, ett par, "Silver Moon", Nils Westerback,
Kultakeskus OY, Helsingfors 1971, sterling,

5 000 SEK

633 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, halssmycke, Lapponia, Finland 1969, 18k. 26 000 SEK

634 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, ring, "Man in The Cosmos", Lapponia, Finland
1971.

4 200 SEK

635 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, armlänk "Morgam", Lapponia Finland 1977, 18
k rödguld.

18 000 SEK

636 BJÖRN WECKSTRÖM, armband, Lapponia Finland (utan årsstpl), 18k. 15 000 SEK

637 Björn Weckström, BJÖRN WECKSTRÖM, collier "Telone", Lapponia, Finland 2002,
sterling.

Återrop

638 GEORG JENSEN, armlänk, Köpenhamn 1945-77, 18k. Återrop

639 GEORG JENSEN, armring, Köpenhamn, Jensen & Wendel 1945-51. 16 000 SEK

640 HENNING KOPPEL, collier, för Firma Georg Jensen, Danmark 1945-77, 12 500 SEK

641 ANNE AMMITZBÖLL, halsring, "Aura", Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1998, 6 000 SEK

642 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE,
halsring, egen verkstad, Stockholm ca 1955 (otydlig stämpel).

45 000 SEK

643 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring, för Firma
Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,

8 000 SEK

644 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge,
Firma Georg Jensen,

Återrop

645 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring, för Firma
Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,

6 000 SEK

646 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, örhängen, ett par,
Georg Jensen Köpenhamn 1945-77, sterling.

5 500 SEK

647 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring och armring,
Firma Georg Jensen efter 1945-77,

6 000 SEK

648 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med två
hängen, för Firma Georg Jensen,

16 000 SEK

649 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNNA TORUN BÜLOW HÜBE,
damarmbandsur, för Firma Georg Jensen, Köpenhamn efter 1967. 18K.

25 000 SEK

650 Vivianna Torun Bülow-Hübe, VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, förstoringsglas,
sterling, för Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77.

6 500 SEK

651 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1941, 18k. 28 000 SEK

652 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1969, 18k. Återrop

653 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1942, 18K. 4 500 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 560

22/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

22/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/3322/33



Nr. Föremål Klubbat pris

654 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1964, 18k. 8 500 SEK

655 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1967. 18k. Återrop

656 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1969, 18k. 6 500 SEK

657 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1961. Återrop

658 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1970, 18k. Återrop

659 WIWEN NILSSON, halssmycke, Lund 1938. 12 000 SEK

660 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1958, sterling. 11 000 SEK

661 WIWEN NILSSON, örhängen, ett par, Lund, 1934, 7 000 SEK

662 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1964, sterling. 6 000 SEK

663 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1952, sterling. 5 000 SEK

664 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, 7 000 SEK

665 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1942, 16 500 SEK

666 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1937, 13 500 SEK

667 WIWEN NILSSON, armlänkar, 2 st, Lund 1947-48, 6 000 SEK

668 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1946, 12 500 SEK

669 WIWEN NILSSON, brosch samt ett par örhängen, Lund 1956 och 1958. 6 000 SEK

670 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1942, sterling. 12 500 SEK

671 ATELIER BORGILA, collier och armband,  Stockholm 1956 och 1958, 4 000 SEK

672 SIGURD PERSSON, halssmycke, Stockholm 1984, smed Madeleine Muhr. Återrop

673 Kristian Nilsson, KRISTIAN NILSSON, collier med guldlås, Stockholm, ca 1988. 16 000 SEK

674 KARL-HEINZ SAUER, ring, Västerås 1975, 18k. 12 000 SEK

675 GUNNAR WENNERBERG, vas, Kosta, jugend, ca 1900-1902. 13 000 SEK

676 VAS, glas, Karl Lindeberg, Kosta, jugend. Återrop

677 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 3 000 SEK

678 AXEL ENOCH BOMAN, vas, Reijmyre 1916. 13 000 SEK

679 SIMON GATE, skål, graal, Orrefors 1917. 40 000 SEK

680 SIMON GATE, vas, Orrefors 1919. Graal, 82 000 SEK

681 ORREFORS, vas, 1917. 5 000 SEK

682 SIMON GATE, skål med underfat, Orrefors 1923. 31 000 SEK

683 SIMON GATE, vas, "Javadansös", Orrefors 1942. 3 000 SEK
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684 EDWARD HALD, vas, "Urskogen", Orrefors 1925. 9 000 SEK

685 EDWARD HALD, burk med lock, "Apburen", Orrefors 1951. 12 000 SEK

686 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1938. Återrop

687 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1941. 5 000 SEK

688 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1942. 6 000 SEK

689 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1951. 7 500 SEK

690 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, Orrefors 1950-tal. Återrop

691 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Flickan och duvan", Orrefors
1962.

8 200 SEK

692 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1965. 6 500 SEK

693 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1963. 7 000 SEK

694 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1972. 6 500 SEK

695 EDVIN ÖHRSTRÖM, skålar, 2 st, ariel, Orrefors 1955 och 1952. 3 600 SEK

696 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta 1950-60-tal. Återrop

697 VICKE LINDSTRAND, skulptur/vas, Kosta 1950-60-tal. 20 000 SEK

698 VICKE LINDSTRAND, prisma, Kosta 1960-tal. 2 000 SEK

699 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1959. 13 000 SEK

700 SVEN PALMQVIST, skål, ravenna, Orrefors 1987. Återrop

701 SVEN PALMQVIST, skålar, 2 st, ravenna, Orrefors 1974 och 1978. 7 500 SEK

702 SVEN PALMQVIST, skålar, 2 st, ravenna, Orrefors 1974 och 1973. 8 500 SEK

703 SVEN PALMQVIST, vaser, 3 st, Orrefors ca 1940, modell 2138. Återrop

704 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1964. 6 500 SEK

705 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1962. 4 500 SEK

706 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1965. 9 500 SEK

707 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1961. 7 500 SEK

708 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1964. 8 500 SEK

709 INGEBORG LUNDIN, vas, "Äpplet", Orrefors. 29 000 SEK

710 INGBORG LUNDIN, vas, "Äpplet", Orrefors Gallery 1983. 10 000 SEK

711 NILS LANDBERG, vas, Orrefors 1944. 10 000 SEK

712 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 17 000 SEK
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713 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. Återrop

714 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 8 000 SEK

715 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 9 000 SEK

716 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 9 000 SEK

717 NILS LANDBERG, vas, Slipgraal, Orrefors 1958. 3 000 SEK

718 NILS LANDBERG, skål, slipgraal, Orrefors 1963. 3 500 SEK

719 GUNNAR CYRÉN, popglas, ett par, Orrefors 1967. Återrop

720 GUNNAR CYRÉN, popglas, Orrefors 1967. 4 000 SEK

721 GUNNAR CYRÉN, popglas, Orrefors 1967. 6 000 SEK

722 GUNNAR CYRÉN, popglas, ett par, Orrefors 1967. 8 000 SEK

723 OLLE ALBERIUS, vas, ariel, Orrefors 1977. 3 500 SEK

724 VAS, glas, graal, Eva Englund, Orrefors 1986. Återrop

725 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1988. 4 700 SEK

726 EVA ENGLUND, vas, graal, Muraya 1990. 3 800 SEK

727 PER B SUNDBERG, vas, "fabula", Orrefors 2003. Återrop

728 EDVIN OLLERS, pokal med lock, Elme glasbruk 1926, graverad av C. Müller. 20 000 SEK

729 EDVIN OLLERS, bägare på fot, två delar, Elme glasbruk 1933. 2 500 SEK

730 SVEN ERIK SKAWONIUS, vas, Kosta 1935. 3 600 SEK

731 BENGT EDENFALK, vas, "Talatta", Skruf glasbruk 1961. 15 000 SEK

732 BENGT EDENFALK, vas, "Talatta", Skruf glasbruk 1961. Återrop

733 ERIK HÖGLUND, vas, Boda glasbruk, 1950-tal. 5 000 SEK

734 ERIK HÖGLUND, vas, "Tjur", Studioglas Strömbergshyttan 1997. 10 500 SEK

735 ERIK HÖGLUND, vas, Studioglas Strömbergshyttan 1991. 6 000 SEK

736 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, glasskulptur, Kosta Boda 1986. 16 000 SEK

737 BERTIL VALLIEN, skulptur, "Idol", Kosta Boda 2003. 5 000 SEK

738 KJELL ENGMAN, skulptur, Kosta Boda 2002. 23 000 SEK

739 KJELL ENGMAN, skulptur, Kosta Boda 2002. 10 700 SEK

740 MÅRTEN MEDBO, skål, "Core", Ajeto, Tjeckien 2008. 14 000 SEK

741 BURGUN SCHVERER & CO, vas, Meisenthal ca 1901. Återrop

742 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike 1890-tal. 8 500 SEK
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743 EMILE GALLÉ, skål, Nancy, Frankrike, jugend. 8 500 SEK

744 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 40 000 SEK

745 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 22 000 SEK

746 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 11 000 SEK

747 EMILE GALLÉ, lampfot, Nancy, Frankrike, jugend. 10 500 SEK

748 EMILE GALLÉ, bordslampa/parfymbrännare, Nancy, Frankrike, jugend, tidigt 1900-tal. Återrop

749 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 8 000 SEK

750 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. Återrop

751 DAUM FRÈRES, skål, Nancy, jugend, 1900-talets början. 24 000 SEK

752 DAUM FRÈRES, vas, Nancy, Frankrike 1892. Återrop

753 VERA LISKOVÁ, bägare, Lobmeyr, Kamenický Senov ca 1947-48. Återrop

755 FULVIO BIANCONI & PAOLO VENINI, näsduksskål, "Fazzoletto", Venini, Murano, Italien
1950-tal.

2 000 SEK

756 BORDSSPEGEL, Venini, Murano, Italien 1930-40-tal. Återrop

757 FULVIO BIANCONI & MASSIMO VIGNELLI, skål, "a spicchi", Venini, 1950-tal. 10 500 SEK

758 CARLO SCARPA, sannolikt, vas "Cinese", Murano, Italien 1940-tal. 3 600 SEK

759 CARLO SCARPA, skål, Venini, Murano, Italien. 16 000 SEK

760 PAOLO VENINI, vas, "Inciso", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 5 000 SEK

761 TIMO SARPANEVA, vas, "Kukinto", Venini, Murano, Italien 1990?. 4 000 SEK

762 TIMO SARPANEVA, vas, "Tuuli", Venini, Murano, Italien 1990. Återrop

763 TIMO SARPANEVA, karaff med propp, "Vire", Venini, Murano, Italien 1990. Återrop

764 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 30 000 SEK

765 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal, modell S 191. 46 000 SEK

766 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 35 000 SEK

767 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien. 19 000 SEK

768 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 22 000 SEK

769 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien. 19 500 SEK

770 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 10 500 SEK

771 SALVIATI, vas, Murano, Italien. 3 800 SEK

772 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, vas, Iittala, Finland, 1966-69, modell 3512. 2 000 SEK
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773 TAPIO WIRKKALA, vas, Iittala, Finland, modell 3523. 4 000 SEK

774 TAPIO WIRKKALA, vas, Iittala, Finland 1958, modell 3545. 4 500 SEK

775 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, vas, "Tuonelan virta", Iittala, Finland, modell 3522. 9 000 SEK

776 AIMO OKKOLIN, skål, Riihimäen Lasi oy, Finland. 3 600 SEK

777 KAJ FRANCK, pokalglas, 10 st, Nuutajärvi, Notsjö, Finland. 11 000 SEK

778 GUNNAR WENNERBERG, servis, 89 delar, "Gullviva", Gustafsberg 1905-20. 34 000 SEK

779 KARL & WALDEMAR LINDSTRÖM, vas, Rörstrand, omkring 1900, jugend. 16 000 SEK

780 BORDSLAMPA, porslin, jugend. Nils Emil Lundström, Rörstrand, omkr 1900. Återrop

781 KARL LINDSTRÖM, vas, Rörstrand, jugend, ca 1900-1905. 4 500 SEK

782 MELA ANDERBERG, vas, Rörstrand, jugend, ca 1900. 3 000 SEK

783 AGNES DE FRUMERIE & EDMOND LACHENAL,
skrivställ, Paris 1901, jugend.

5 000 SEK

784 ANDERS & BESS WISSLER, skål med lock, Ateljé Solklinten, Mariefred 1930. 2 200 SEK

785 WILHELM KÅGE, servisdelar, 12 st, "Bianca", modell KS, Gustavsberg 1937. 4 000 SEK

786 WILHELM KÅGE, tobaksburk, "Argenta", Gustavsberg 1930-tal. 5 200 SEK

787 WILHELM KÅGE, skål, Argenta, Gustavsberg 1932. 7 500 SEK

788 WILHELM KÅGE, bricka, "Argenta", Gustavsberg 1927-30. 1 800 SEK

789 WILHELM KÅGE, vas, "Surrea", Gustavsberg ca 1940. 10 000 SEK

790 WILHELM KÅGE, fat, Gustavsberg Studio 1951. 5 000 SEK

791 WILHELM KÅGE, vas, i form av drakfisk, Gustavsbergs Studio 1955. 44 000 SEK

792 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsbergs Studio 1952. 7 000 SEK

793 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsberg 1930. 2 600 SEK

794 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsbergs Studio 1955. 6 000 SEK

795 WILHELM KÅGE, skål, Gustavsbergs Studio 1950. 3 000 SEK

796 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1944-47. 3 000 SEK

797 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1958. 4 000 SEK

798 VAS, stengods, Berndt Friberg Gustavsberg 1967. Återrop

799 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1960. 4 000 SEK

800 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1964. 12 000 SEK

801 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1968. 7 000 SEK
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802 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1970. 4 600 SEK

803 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1976. Återrop

804 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1942. 14 000 SEK

805 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1953. 4 800 SEK

806 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1965. 4 000 SEK

807 BERNDT FRIBERG,
vas, Gustavsbergs Studio 1965.

4 800 SEK

808 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st, Gustavsbergs Studio 1968 och 1978. 4 400 SEK

809 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1965. 5 500 SEK

810 BERNDT FRIBERG, vas och skål, Gustavsbergs Studio 1976-78. 4 500 SEK

811 BERNDT FRIBERG, fat, Gustavsbergs Studio 1965. 2 000 SEK

812 STIG LINDBERG, figurin, Gustavsberg 1940-50-tal. 3 600 SEK

813 STIG LINDBERG, collier, Gustavsberg 1930-40-tal. 10 000 SEK

814 STIG LINDBERG, tekoppar med fat, 5 st, Gustavsbergs Studio 1940-50-tal. 6 500 SEK

815 STIG LINDBERG, servis, 23 delar, "Pynta", Stig Lindberg, Gustavsberg 1962-65. 7 000 SEK

816 STIG LINDBERG, vas samt skål, Gustavsbergs Studio 1958-59 samt 1963. 3 000 SEK

817 STIG LINDBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1966. Återrop

818 VAS, stengods. Stig Lindberg, Gustavsbergs Studio, 1966. Återrop

819 STIG LINDBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1982. 2 400 SEK

820 STIG LINDBERG, tallrikar, 12 st  "Löja", Gustavsberg 1948-62, modell WB. 5 500 SEK

821 STIG LINDBERG, tallrikar, 13 st, "Löja", Gustavsberg 1948-62, modell WB. 5 000 SEK

822 BENGT BERGLUND, surrealistisk figur, Gustavsberg. 4 000 SEK

823 ISAAC GRÜNEWALD, vas, Rörstrand 1943. 10 000 SEK

824 ISAAC GRÜNEWALD, skål, Rörstrand 1943. 5 000 SEK

825 ISAAC GRÜNEWALD, fat, Rörstrand 1943. 2 000 SEK

826 GUNNAR NYLUND, fågel, Rörstrand. 5 000 SEK

827 EWALD DAHLSKOG, ytterfoder, Bo Fajans/Gefle porslinsfabrik, 1930-tal. 8 500 SEK

828 CARL-HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand, 1957. Återrop

829 VAS, stengods, Erich&Ingrid Triller, Tobo. Återrop

830 ERIK & INGRID TRILLER, vas, Tobo. 3 400 SEK
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831 ERIK & INGRID TRILLER, vaser, 2 st, Tobo. 3 400 SEK

832 INGRID & ERIK TRILLER, vaser, 3 st, Tobo. 3 000 SEK

833 ÅKE HOLM, skulptur, biblisk figur, Höganäs 1950-tal. Återrop

834 ÅKE HOLM, skulptur, "Sackaios i trädet", Höganäs 1940-50-tal. 9 000 SEK

835 TYRA LUNDGREN, fågelunge. 8 000 SEK

836 TYRA LUNDGREN, väggrelief. 4 000 SEK

837 VÄGGRELIEF, stengods, Tyra Lundgren. Återrop

839 HANS HEDBERG, fat, Biot, Frankrike. 14 500 SEK

840 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 340 000 SEK

841 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. Återrop

842 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 60 000 SEK

843 HANS HEDBERG, oljedroppe, Biot, Frankrike. 80 000 SEK

844 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

845 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 7 500 SEK

846 HANS HEDBERG, ägg, Biot Frankrike. 5 700 SEK

847 HANS HEDBERG, flaska med propp, Biot, Frankrike. Återrop

848 HANS HEDBERG, burk med lock samt vas, Biot, Frankrike. 4 000 SEK

849 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 4 400 SEK

850 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 10 000 SEK

851 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 4 000 SEK

852 HANS HEDBERG, askar, 8 st, i form av vikter, Biot, Frankrike. 20 000 SEK

853 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 7 200 SEK

854 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 18 000 SEK

855 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 4 000 SEK

856 HANS HEDBERG, ask med lock, vas och burkar, 2 st, Biot, Frankrike. 11 000 SEK

857 HANS HEDBERG, ask med lock, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

858 HANS HEDBERG, ask med lock, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

859 HANS HEDBERG, skål med lock, Biot, Frankrike. 5 000 SEK

860 ULLA & GUSTAV KRAITZ, häst, Fogdarp, Förslövsholm. 7 000 SEK

861 SKULPTUR "Magic stone" Ulla & Gustav Kraitz, Fogdarp, Förslövsholm. Återrop
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862 ULLA & GUSTAV KRAITZ, oxe, Fogdarp, Förslövsholm. 8 500 SEK

863 INGRID HERRLIN, korg innehållande 33 lökar, Båstad. 17 500 SEK

864 INGRID HERRLIN, korg innehållande 9 päron, Båstad. 9 000 SEK

865 INGRID HERRLIN, korg innehållande 8 lökar, Båstad. 13 000 SEK

866 URNA, Bo Lundaahl, egen ateljé, Munsö 1990-tal. Återrop

867 MICHAEL SCHILKIN, liggande lejon, Arabia, Finland 1940-tal. 160 000 SEK

868 MICHAEL SCHILKIN, sittande lodjur, Arabia, Finland. 44 000 SEK

869 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland 1940-50-tal. 23 000 SEK

870 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 9 000 SEK

871 BIRGER KAIPIAINEN, bricka, Arabia, Finland. Återrop

872 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland. 2 600 SEK

873 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland 1950-60-tal. 3 000 SEK

874 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1957. 210 000 SEK

875 AXEL SALTO, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1968. 18 500 SEK

876 AXEL SALTO, bordslampa, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1949. 13 500 SEK

877 PABLO PICASSO, kanna, "Cruchon hibou", Madoura, Vallauris, Frankrike 1955. 22 000 SEK

878 PABLO PICASSO, kanna, "Figure de proue", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 30 000 SEK

879 PABLO PICASSO, skål, "Visage de face", Madoura, Vallauris, Frankrike 1960. 10 000 SEK

880 PABLO PICASSO, kanna, "Pichet tête carrée", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 15 000 SEK

881 PABLO PICASSO, plakett, "Profil de taureau", Madoura, Vallauris, Frankrike 1956. 11 000 SEK

882 PABLO PICASSO, plakett, "Trois personnages sur tremplin", Madoura, Vallauris,
Frankrike 1956.

10 000 SEK

883 PABLO PICASSO, fat, "Corrida verte", Madoura, Vallauris, Frankrike 1949. 35 000 SEK

884 ELENA SCAVINI, figurin, "Razzegnazione", Lenci, Italien 1937, modell 366. 3 500 SEK

885 RICHARD GINORI, vas, Milano, Italien. 5 000 SEK

886 JOSEF LORENZL, figurin, "Adagio", Goldscheider, Västtyskland 1953-60. 7 500 SEK

887 FIGURIN, porslin. "Oberon", Peter Strang, Meissen, Tyskland. Återrop

888 PETER STRANG, figurin, "Titania mit Zettl", Meissen, Tyskland. 5 000 SEK

889 KIMURA, tillskrivet, fat, Kyoto, Japan, 1960-tal. 8 500 SEK

890 BRODERI. "Tårarnas välsignelse". 119 x 73,5 cm. Komponerat och broderat av Louise
Adelborg.

1 600 SEK
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891 DRAPERI. HV-teknik. 288 x 101,5 cm. Komponerat av Carin Wästberg. 4 500 SEK

892 DRAPERI.  "Rosor och liljor". Rölakan. 254 x 155,5 cm. Signerat MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

8 000 SEK

893 VÄVNAD. "Tistlar och tulpaner".  Gobelängteknik. 70 x 120 cm. Signerad MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

15 500 SEK

894 VÄVNAD. "Liljor". Gobelängteknik. 70 x 91 cm. Komponerad av Märta Måås-
Fjetterström.

5 800 SEK

895 VÄVNAD. "Blå Crocus". Gobelängvariant. 58,5 x 93,5 cm. Signerad AMF. 13 500 SEK

896 VÄVNAD. "Röd crocus". Gobelängvariant. 59 x 92 cm. Signerad AB MMF AMF. 14 000 SEK

897 MATTA. Gobelängteknik och rölakan. 419 x 283 cm. Sverige 1900-talets förra hälft. 95 000 SEK

898 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 245 x 191,5 cm. 38 000 SEK

899 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 281 x 193 cm. 34 000 SEK

900 MATTA. "Granen, grön". Gobelängteknik. 308 x 213 cm. Signerad AB MMF MR (AB
Märta Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

31 000 SEK

901 MATTA. "Majas sten, ljus med rött". Gobelängteknik. 131 x 81,5 cm. 8 500 SEK

902 MATTA. "Tobias". Gobelängteknik. 403 x 255,5 cm. Signerad AB MMF AMF. 75 000 SEK

903 MATTA. "Tånga grön". Gobelängteknik. 348 x 251 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

76 000 SEK

904 MATTA. "Tånga, W lätt brun och grön". Gobelängteknik. 263 x 207,5 cm. 40 000 SEK

906 MATTA. "Hjorthagen" ("Hjortataggen"). Flossa. 262 x 207 cm. Komponerad av Märta
Måås-Fjetterström 1914.

40 000 SEK

907 MATTA. "Hästhagen". Flossa. 331 x 222,5  cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

32 000 SEK

908 MATTA. Närmast oval form. Gobeläng- och flossavariant. 288 x 220 cm. 105 000 SEK

909 MATTA. "Ängarna". Flossa. 209 x 144 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

42 000 SEK

910 MATTA. "Tusenskönan" ("Bellis"). Flossa. 317 x 208 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

20 000 SEK

911 MATTA. Flossa, Sverige. Sign HäD 1933. Sverige. Återrop

912 MATTA. "Gröningen". Flossa. 246 x 183 cm. 70 000 SEK

913 MATTA. Flossa. 182 x 232 cm. Efter Picasso. 12 000 SEK

914 MATTA. "Skvattram". Reliefflossa. 308,5 x 205,5  cm.  Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

38 000 SEK

915 MATTA. "Körsbärsmattan". Rölakan. 298 x 208 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

9 000 SEK
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916 MATTA. "Sommarmattan". Rölakan. 129,5 x 79,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

7 500 SEK

917 MATTA. "Ljusa mattan". Rölakan. 301,5 x 201 cm. 15 000 SEK

918 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 347,5 x 255,5  cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

38 000 SEK

919 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 210,5 x 122 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

5 000 SEK

920 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 304 x 248,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

46 000 SEK

922 MATTA. "Ljusa plador". Rölakan. 296,5 x 203 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

33 000 SEK

923 GALLERIMATTA. "Randig med tvist, brun". Rölakan. 221 x 78,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

4 000 SEK

924 MATTA. "Blåklint". Rölakan. 254,5 x 221 cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta Måås-
Fjetterström, Marianne Richter).

40 000 SEK

925 MATTA. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 470,5 x 277 cm. 150 000 SEK

926 MATTA. "Salerno röd med enkel bård". Rölakan. 271 x 189 cm. Signerad AB MMF BN. 31 000 SEK

927 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 288 x 198,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

48 000 SEK

928 MATTA. "Falurutan grå". Rölakan. 267 x 185 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

38 000 SEK

929 MATTA. "Falurutan, grön Fabiola". Rölakan. 261 x 185,5 cm. 36 000 SEK

930 MATTA. Rölakan. 227,5 x 150 cm. Signerad KLH MH SK ID (Kristianstad Läns Hemslöjd,
Ingrid Dessau).

32 000 SEK

931 MATTA. Rölakan. 490 x 305,5 cm. Signerad TPB (Textilatelier Polly Björkman). 70 000 SEK

932 MATTA. Rölakan. 257 x 164 cm. Signerad S. Sverige omkring 1950-60-tal. 6 000 SEK

933 MATTA. Rölakan. 302 x 204 cm. Signerad SH ISN (Svensk Hemslöjd). 22 000 SEK

934 MATTA. Rölakan. 308 x 203 cm. Signerad SH BK (Svensk Hemslöjd, Berit Koenig). 26 000 SEK

935 MATTA. Rölakan. 302 x 192 cm. Signerad IS (Sannolikt Ingegerd Silow). 6 000 SEK

936 GALLERIMATTA. Rölakan. 252 x 85,5 cm. Signerad IS (Ingegerd Silow). 20 000 SEK

937 MATTA. Rölakan. 271,5 x 197 cm. Komponerad av Anny Åhlander. 6 500 SEK

938 MATTA. ”Lyktor”. Rölakan. 255 x 190 cm. Signerad JJ. Återrop

939 MATTA. "Höstgentianta". Rölakan. 246,5 x 191 cm. Signerad JJ (Judith Johansson). 14 000 SEK

940 MATTA. Rölakan. 418,5 x 150 cm. Eva-Lisa Nordin 1979. 31 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 560
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Nr. Föremål Klubbat pris

941 MATTA. "Marina grön". Rya. 211,5 x 157 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

18 000 SEK

942 MATTA. "Schackrutig, brun". Reliefrya. 239 x 134,5 cm. 23 000 SEK

943 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 147 x 189,5 cm. Signerad roger bezombes. 13 000 SEK

944 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. Signerad GYNNING -50 PF AUBUSSON (Lars G. 1950,
Pinton Frères). 228 x 146,5 cm.

15 500 SEK

945 VÄVD TAPET. "La Vieille Ville" ("Gamla Stan"). Gobelängteknik. 93,5 x 198 cm. Signerad
GYNNING MTP fino (Lars G., Manufactura de Tapeçarias de Portalegre/Portugal).

31 000 SEK

946 VÄVNAD. "16 MARS 1968" Song My. Dubbelväv. 55 x 49 cm. Signerad KE (Kerstin
Ekengren, Plitmors - Järvsö).

2 800 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 560
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